

ТОВ "Горизонт"

Україна 61052, м. Харків,
вул. Велика Панасівська, 106.

тел. +38 (050) 323 49 66

e-mail: info@gorizont.kharkov.ua

sales@gorizont.kharkov.ua



ГОРИЗОНТ

27.01.22р.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
рівень вищої освіти – перший (бакалаврський)

Сучасні тенденції інтеграції України в єдиний економічний простір вимагають якісної підготовки конкурентоспроможних фахівців, здатних до творчого мислення, самореалізації та постійного розвитку. Освітньо-професійна програма, яку пропонує кафедра фінансів, обліку і оподаткування дає можливість набути на високому рівні загальні та фахові компетентності, має всі необхідні змістовні та структурні складові, розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України з урахуванням сучасних вимог ринку праці за результатами спільного консультування зі стейкхолдерами, що підтвердили нагальну необхідність підготовки фахівців цієї спеціальності.

Для реалізації освітньо-професійної програми кафедра фінансів, обліку і оподаткування має потужний висококваліфікований кадровий потенціал, відповідну матеріально-технічну базу, якісне науково-методичне забезпечення.

Освітньо-професійна програма складається з 240 кредитів ЄКТС, включає аудиторну та самостійну роботу здобувачів, визначає цілі і завдання кожної дисципліни, зміст, умови, очікувані результати та технології реалізації освітнього процесу.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік і обсяг обов'язкових і вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі, спрямовані на студентоцентроване, практично орієнтоване навчання й врахування уподобань студентів при виборі вибіркового компонент, забезпечують відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Освоєння освітньо-професійної програми дозволить сформувати практичні навички майбутніх професіоналів, випустити всебічно розвинену особистість, яка може на високому рівні виконувати професіональні завдання.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування», що забезпечує отримання кваліфікації бакалавра з обліку і оподаткування, містить всі необхідні умови для її виконання, відповідає усім сучасним вимогам, може бути рекомендована для практичного використання й впровадження.

Директор



О.К. Валігурська